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BLI MED PÅ VÅR FESTUKE NÅR PLUSS 
feirer sitt 10-års jubileum!
Fom mandag 19. tom søndag 25. oktober (uke 43)
Ta med familie, venner og kollegaer, og la dem få teste senteret og alle våre gruppetimer GRATIS HELE UKA ( 
 Vi feirer 10-års dagen vår med gode tilbud ved ny-tegning av 6 mnd. eller 12 mnd. medlemskap, og gir bort (minst) en bursdagsgave hver dag til et tilfeldig medlem (eller flere)!    
(Obs: nedre aldersgrense er det året man fyller 15)
Mandag:                                                                                                                                       Dagens bursdagsfest:                                                                              Kl. 09.10 – Yvonne Desiree starter bursdagsuka vår med et knallhardt Styrke & Puls-Party! Bli med og start dagen og uka med et morsomt, men også svett og slitsomt bursdagsselskap(                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Tirsdag:                                                                                                                                       Dagens bursdagsfest:                                                                                                                                            Kl. 18.50 - I dag inviterer Cecilie dere med på en skikkelig herlig Tabata-bursdag! Ta gjerne på deg bursdagshatten og avslutt denne dagen med et skikkelig morsomt, svett og tøft bursdagsselskap(                                                                                                    Vanlig påmelding.                                                                                                                 
Onsdag:                                                                                                                                                                                                                                     Dagens bursdagsfest:                                                                                                                                            Kl. 17.00 - I dag tar Ketil & Co. dere med på 2t. med Bursdags-Cross-Mix, ukas tøffeste lag-trening, som vil foregå på stasjoner spredd over hele senteret! Det blir premier til det beste laget, så her er det bare å finne frem lagånden og gå løs på oppgavene(                                                                                                    Vanlig påmelding.   
                                                                                                                                                                                                     Torsdag:                                                                                                                                       Dagens bursdagsfest:                                                                                                                                            Kl. 18.50 - I dag inviterer Aina og Andrine dere med på en skikkelig herlig Høy Puls-bursdag! Ta gjerne på bursdagshatten og bli med for å få ekstra Høy Puls og godt humør denne kvelden(                                                                                                    Vanlig påmelding.
Fredag:                                                                                                                                       Dagens bursdagsfest:                                                                                                                                            Kl. 09.10 - I dag starter Desiree dagen med på et knalltøft Styrke-Party, så kom å bli med på en herlig kick-start på fredagen! Velkommen til Desiree sitt styrke-bursdagsselskap(            
Lørdag:                                                                                                                                      Dagens bursdagsfest:                                                                                                Kl. 11.15 og 12.05  - I dag blir det Zumba& Step-fest  på Pluss( . Elin kommer hit som gjeste-instruktør og slår seg sammen Judith, så dette blir en helmaks trenings-fest! Ta gjerne på bursdagshatten og bli med jentene på en heftig feiring! Du velger selv om du vil være med på en av timene, eller begge.(                                                       Vanlig påmelding.       
Søndag:                                                                                                    Dagens bursdagsfest:                                                                                                                                            Kl. 10.15 - I dag er Viktor tilbake med sin sykkeltime, så her er det bare å blir med på et herlig og kondisjonsfylt bursdagsselskap(                                                                                                    Vanlig påmelding.    
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